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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  9/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  183/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 2α Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 9η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 24088/26-4-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 181 απόφαση), 

6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) 

Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 181 απόφαση 

και αποχώρηση στην υπ’ αριθ. 191 απόφαση), 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 197 απόφαση), 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) 

Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης 

Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταμάτης, 24) 

Μπουζιάνης Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας 

Θεόδωρος, 28) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Νιάρχος Αναστάσιος,  30) Νταγιόπουλος 

Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 200 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) 

Οικονομάκου Μαρία (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 193 απόφαση),  33) Πολίτης Δημήτριος, 34) 

Πουλόπουλος Δημήτριος, 35) Ριζάς Χρήστος, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς 

Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μωρακέας 

Σπυρίδων και 2) Στασινάκης Διονύσης.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας 

κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας 

Στυλιανός, 8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος 

Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος 

κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Λεΐκων κ. 

Τσαούσης Αθανάσιος, 14) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 15) Αρφαρών κ. Φέστας 

Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 3) Πολιανής κ. 

Κορομηλάς Παναγιώτης, 4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης και 5) Πλατέος κ. 

Τζαβάρας Γεώργιος.   

 
 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 3) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη 

Διαμαντούλα, 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 5) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος 

και 6) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3)  Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 4) Ασπροπουλιάς  κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 5) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός 

Νικόλαος και 6) Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης  «Διαμόρφωση – ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου» εντός των ορίων της 
Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου. 

 
Την έγκριση της μελέτης του έργου  «Διαμόρφωση – ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου» εντός 
των ορίων της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου, η οποία εκπονήθηκε από την ιδιώτη 
μηχανικό Αλεβιζάκη Χάρη με δαπάνη της κας Οικονομίδου Θεοδοσίας, εισηγείται στο Δημοτικό 
Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 28/2012 απόφασή της, ύστερα από 
την υπ’ αριθμ. πρωτ. 24709/27-4-2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Μελετών της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 
 
Επί της εν λόγω μελέτης θετική γνώμη έχει εκφράσει και το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας 
Αγίου Φλώρου με την υπ’ αριθμ.  5/2012 απόφασή του.  
 
 

Η τεχνική περιγραφή της εν λόγω μελέτης έχει ως εξής: 
 
 

ΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ – ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 
 
 
 
ΘΕΣΗ: ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΔ «ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ» ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
 

ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ: ΑΛΕΒΙΖΑΚΗ ΧΑΡΙΣ  - ΧΩΡΟΤΑΚΤΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ  

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
 
 

Α ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

Πρόκειται για μικρό χώρο επιφανείας περίπου 350 τ.μ στον οποίο υπάρχει πηγή.  

Ο χώρος αυτός αποτελούσε στο παρελθόν χώρο συνάντησης και αναψυχής των κατοίκων του 
οικισμού και κυρίως χώρο ψυχαγωγίας των παιδιών.  

 

Φωτογραφίες του χώρου παρατίθενται παρακάτω: 
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Ο χώρος αποτελείται από τα εξής μέρη:  

1. Από σκάλα από άοπλο σκυρόδεμα που αποτελεί την κύρια και μοναδική πρόσβαση των 
πολιτών από τον Εθνικό δρόμο Καλαμάτας -Τρίπολης (που διέρχεται από τον Οικισμό) σε 
υφιστάμενο κοινόχρηστο Χώρο μικρής πλατείας. Η σκάλα αυτή καλύπτει την υψομετρική 
διαφορά μεταξύ του δρόμου και του χώρου της πλατείας ΔΗ=2,50μ Περίπου.  

2. Από μικρή πλατεία επιφανείας 70 τ.μ περίπου.  
Το δάπεδο του χώρου αυτού έχει κατασκευαστεί πριν από πολλά έτη από άοπλο 
σκυρόδεμα χωρίς ιδιαίτερη τεχνική (μέριμνα για απορροή ομβρίων κλπ.) και δεν έχει 
διαμορφωθεί η τελική του επιφάνεια με κανενός είδους επίστρωση. Περιμετρικά στην 
ανατολική και βόρεια πλευρά για την προστασία του χώρου από φερτές ύλες (κυρίως 
χώματα λόγω διαφοράς υψόμετρου με τον περιβάλλοντα χώρο) έχουν κατασκευαστεί τοίχοι 
αντιστήριξης από ελαφρώς οπλισμένο σκυρόδεμα μεταβλητού ύψους με μέγιστο ύψος 
Περίπου 1.20μ.-  
Δυτικά υπάρχει μαντρότοιχος από λιθοδομή που αποτελεί τοίχο αντιστήριξης της πλατείας 
και του κατάντι υφιστάμενου επιπέδου.  
Ο μαντρότοιχος ξεπερνά τη στάθμη του δαπέδου της πλατείας κατά περίπου 0,40μ.  

3. Στη Δυτική πλευρά του μαντρότοιχου και στην επέκταση αυτού έχει κατασκευαστεί σκάλα 
από άοπλο σκυρόδεμα που οδηγεί στο αμέσως επόμενο κατάντι επίπεδο το οποίο έχει 
υψομετρική διαφορά με την Πλατεία περίπου 0,70μ.  

4. Στο επίπεδο αυτό υπάρχει πηγή γύρω από την οποία έχουν κατασκευαστεί άναρχα μικροί 
αναβαθμοί τύπου κερκίδας από σκυρόδεμα που οδηγούν στο επίπεδο εκροής της πηγής.  

5. Τέλος εκατέρωθεν του χάνδακα που δημιουργείται από την απορροή των υδάτων της 
πηγής (που οδηγεί τα ύδατα στο πόταμο Πάμισο) έχουν κατασκευαστεί ασύμμετρα 
λιθόκτιστοι τοίχοι Προστασίας των πρανών του χάνδακα. 

6. Εκατέρωθεν του χάνδακα οι χώροι παραμένουν στη Φυσική τους μορφή χωρίς Καμία 
παρέμβαση.  

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ.  

1. Σκάλα  
Η σκάλα που οδηγεί στο επίπεδο της πλατείας Θα επιστρωθεί με πέτρα λαμβάνοντας 
μέριμνα ώστε να προσαρμοστούν τα γεωμετρικά στοιχεία (πάτημα-ριχτι) που σήμερα είναι 
εντελώς άναρχα.  

2. Χώρος Πλατείας  
Δάπεδο: Θα γίνει επίστρωση με Φυσική Πέτρα ορθογωνικής διατομής (καλντερίμι) 
Περιμετρικοί τοίχοι: Θα επενδυθούν εσωτερικά με την Κατασκευή λιθοδομής από φυσική 
πέτρα  
Εξοπλισμοί:  
α)Στο χώρο θα τοποθετηθεί βρύση με πέτρινη γούρνα με νερό από το δίκτυο του οικισμού.  
β)Ο χώρος θα ηλεκτροφωτίζεται με φωτιστικά στις τέσσερις γωνίες  
γ) Θα τοποθετηθούν τρία παγκάκια με μεταλλικό σκελετό και ξύλο.  
δ) Ο Δυτικός τοίχος(αντιστήριξης ) θα επενδυθεί αμφίπλευρα με λιθοδομή και θα 
σχηματίσει πέτρινο καθιστικό με ξύλινη πλάτη και μεταλλικούς ορθοστάτες.  
Θα ληφθεί μέριμνα ώστε το νερό από την βρύση να αποχετεύεται υπόγεια (κάτω από την 
επίστρωση του Δαπέδου της πλατείας).  

3. Επίπεδο πηγής  
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Στη θέση της πηγής θα κατασκευαστεί διπλός τοίχος ο οποίος θα δημιουργεί ανύψωση της 
στάθμης του νερού το οποίο στη συνεχεία θα δημιουργεί ένα μικρό καταρράκτη 
δημιουργώντας ένα διαφορετικό οπτικό και ακουστικό αποτέλεσμα σε σχέση με την 
σημερινή μορφή.  
Γύρο από τον τεχνικό καταρράκτη θα δημιουργηθεί καθιστικό που θα κατασκευαστεί στο 
σύνολο του από Φυσική πέτρα. 
Το δάπεδο του χώρου θα κατασκευαστεί στο επίπεδο που φαίνεται στα σχέδια και θα 
επιστρωθεί με τα ίδια υλικά με το δάπεδο της πλατείας.  
Διευθετείται ο χώρος στο μέσον του καθιστικού από όπου αποχετεύεται το νερό του 
καταρράκτη με την δημιουργία διατομής από λιθοδομή σταθερού πλάτους.  
Πάνω από τον διευθετημένο χώρο απορροής του νερού κατασκευάζεται μικρή ξύλινη 
γέφυρα από μαδέρια με διάκενα μεταξύ των ξύλων δίνοντας ιδιαίτερο αισθητικό 
αποτέλεσμα.  
Σημειώνεται ότι στην νότια πλευρά του δημιουργούμενου καθιστικού υπάρχει πλάτανος με 
μέγεθος που καλύπτει επαρκώς την σκίαση του χώρου.  

4. Διαμόρφωση Διατομής αποχέτευσης  
Κατασκευάζεται σταθερή διατομή απορροής του νερού με την κατασκευή εκατέρωθεν 
(πλαϊνά διατομής) λιθοδομών και την τοποθέτηση στο δάπεδο αυτής πέτρινων πλακών 
χωρίς συνθετικό μέσο.  

5. Περιβάλλον χώρος.  
Στην νότια πλευρά του χώρου κατασκευάζεται μικρός μαντρότοιχος που οριοθετεί τον υπό 
διαμόρφωση χώρο με την όμορη ιδιοκτησία.  
Ο χώρος που απομένει νότια και βόρεια της διατομής απορροής του νερού στη μεν 
βορεινή πλευρά πλακοστρώνεται με φυσική πέτρα (καλντερίμι) στο υψόμετρο του Φυσικού 
εδάφους στην δε νότια πλευρά φυτεύεται με φυτά χαμηλής βλάστησης και γκαζόν από 
αγριάδα).  

Σημείωση 
Κατά την κατασκευή του έργου δεν θα γίνουν εκσκαφές με μηχανικά μέσα και οι ελάχιστες 
εκσκαφές που πιθανόν θα απαιτηθούν θα γίνουν χειρονακτικά.  

 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2012  

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ  

ΧΑΡΙΣ ΙΩΑΝ. ΑΛΕΒΙΖΑΚΗ  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α.Π.Θ.  
ΜΕΛΟΣ  ΤΕΕ – ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 124422  
 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Καραγιάννης αναφέρει τα εξής: 
 

 
Αγαπητοί συνάδερφοι, κύριε Πρόεδρε, το θέμα αυτό αφορά τη διαμόρφωση 
στην θέση Πηγή - Νεράκι του Τοπικού Διαμερίσματος του Αγίου Φλώρου. 

Είναι ένα έργο, το οποίο μελετήθηκε από ιδιώτη μηχανικό για την περιοχή σε συνεννόηση με 
το Τοπικό Συμβούλιο και την κυρία Πρόεδρο και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου.  

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 
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Έγινε η κατάθεση στις Τεχνικές υπηρεσίες, ακολουθήθηκε η διαδικασία ελέγχου από τη μεριά 
των Τεχνικών υπηρεσιών, πέρασε από την αρχιτεκτονική Επιτροπή στην ΕΠΑΕ και έτσι λοιπόν 
το φέρνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, για να γίνει η έγκριση. Η χρηματοδότηση αυτή θα γίνει 
από ιδιώτη, ο οποίος είναι στο χώρο αυτόν και θα χρηματοδοτήσει το έργο υπό την επίβλεψη 
των Τεχνικών Υπηρεσιών.  
 
 
Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Ως η εισήγηση;  
Παρακαλώ η «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»;  

 
Εμείς συμφωνούμε και θέλουμε να ευχαριστήσουμε τη δωρήτρια την κυρία 
Οικονομίδου και μακάρι να βρίσκονταν και άλλοι. Συμφωνούμε.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Παρακαλώ η «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ;  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Συμφωνούμε. 

 
«ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ»; Ναι.  
«ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ»; 
 
Κύριε Πρόεδρε και εμείς συμφωνούμε με μια παρατήρηση.  

Ευχόμαστε αφού γίνουν οι αναπλάσεις, όλα αυτά τα έργα που γίνονται και που 
αναδεικνύουν κάποιες φυσικές ομορφιές του τόπου μας, να διαφημιστούν στους 
Καλαματιανούς, ώστε ο κόσμος να αρχίσει να μαθαίνει τι υπάρχει εκεί. Εγώ έχω πάει και από 
παιδάκι εκεί όταν υπήρχαν οι πέστροφες. Ξέρω λοιπόν  τι εστί Άγιος Φλώρος, καιρός είναι να 
μάθουν και οι  υπόλοιποι Καλαματιανοί τι ομορφιές υπάρχουν, όχι μόνο στον Άγιο Φλώρο αλλά 
και στον Άρι, στη Θουρία και στον Ταΰγετο. Γιατί εκεί πάσχουμε πραγματικά.  

 
Ψηφίζετε υπέρ, έτσι;  
Και η κυρία Μπελόγιαννη; Υπέρ. 

Ευχαριστώ.  
 
(Πρόεδρος Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου): 
Εγώ θα ήθελα να ευχαριστήσω τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου που μας 

διευκόλυναν  στο να συμπληρωθεί ο φάκελος. Ιδιαίτερες ευχαριστίες θέλω να πω και στον κ. 
Ριζά ο οποίος το πήρε λίγο επάνω του το θέμα.  

Οι μεγαλύτερες ευχαριστίες από εμένα είναι  προς την κα Οικονομίδου, η οποία παρ’ όλο ότι 
έλειπε πάρα πολλά χρόνια από το χωριό μας έχει πρόσφατα έρθει και μένει Σαββατοκύριακα, 
μάλλον έρχεται στο χωριό και το επισκέπτεται.  

Εγώ θέλω να σας υποσχεθώ ότι θα κάνω ότι περνάει από το χέρι μου, ώστε η ανάπλαση αυτή 
να βελτιώσει την ήδη εσφαλμένη ανάπλαση που είχε γίνει σε αυτή την πηγή. Για αυτό 
επιλέξαμε αυτή την πηγή. Αυτή η πηγή επιλέχθηκε λόγω του ότι έχει  γίνει 2 φορές ανάπλαση 
και η ανάπλαση  ήταν λάθος και υπόσχομαι οι επόμενες αναπλάσεις να είναι ακόμα πιο κοντά 
στο φυσικό περιβάλλον. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ κυρία Μπελόγιαννη. 
 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη 
του την υπ’  αριθμ. 28/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου, την υπ΄ 
αριθμ. 5/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου και τη θετική 
ψήφο της Προέδρου του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου κας Μπελόγιαννη 
– Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας,   
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει τη μελέτη του έργου  «Διαμόρφωση – ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου» 
εντός των ορίων της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου, που εκπονήθηκε από την 
ιδιώτη μηχανικό Αλεβιζάκη Χάρη με δαπάνη της κας Οικονομίδου Θεοδοσίας, όπως 
εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 28/2012 απόφασή της.  
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. Δημόπουλος Δημήτριος  

  8. Διασάκος Νικόλαος  

  9. Δικαιουλάκος Βασίλειος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταμάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 
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  24. Μπούχαλης Δημήτριος 

  25. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  29. Ντίντα Παναγιώτα  

  30. Πολίτης Δημήτριος 

  31. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς Δημήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος 

  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ 

      Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 14 Μαΐου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
 
 
 


